

# 一块钱就能逛灵山大佛景区,这是真的

限定8月1日、2日,只针对上海和无锡市民,需下载客户端提前预订

无锡著名景区灵山大佛的门票挂牌价是210元,现在只要1元!昨天,灵山景区宣布,8月1日至2日将推出1元门票活动,这引起游客和业内的高度关注。

陆媛

## 花1元游灵山景区

8月1日、2日,灵山大佛和同程旅游网针对上海和无锡市民推出1元门票活动。上海市民只需安装同程网手机客户端,并提前一天预订,花1元就可以购得原价210元的灵山大佛景区日间门票一张,但不含吉祥颂演出。此外,灵山还推出两天17点后入园的七夕夜公园门票,原价50元现价也只需1元,此优惠面向无锡市民和上海市民。另外,1元门票只针对持有上海或无锡市民身份证、居住、暂住证,以及在上海或无锡就读的学生游客,没有人数限制。

## 多景区推1元门票

除了灵山景区,近来无锡梅园、宜兴竹海、江阴悟空寺等多个景区也推出1元门票。梅园管理处相关负责人称,此次与网站合作限量推出1元门票游灯会,醉翁之意并不在于带来客流,而是看中网站对景区的广告推广。“对成熟的4A、5A景区来说,核心产品不适宜进行1元推广,只有景区推新品,或者是小众的活动,才会考虑打1元牌来炒作。”

一名旅游业业内人士称,对游客来说,花1元游景点的体验效果并不

截至昨天下午,相关数据显示,通过手机专享订购灵山大佛日场和夜场门票的游客已达数十万人次。这不禁让人担忧:这么多人同时到景区游玩,会挤成什么样?此前,灵山景区曾面向无锡市民推出特别优惠开放日,当时有5万余名市民和游客前去,造成了进入景区的道路交通堵塞,而游客人数也大大超过景区正常的游客容量。对此,景区相关人士表示,景区有过多次大型活动的经验,已经做好相关预案,足以应对可能的又一个客流高峰。

理想。“之前无锡一家5A景区推出过1元门票活动,上午9点半景区周边道路就已爆满,10点以后抵达的外地游客只好把车停在景区几公里外,步行到景区至少要半个小时,中午在景区吃个饭等排队又要等上1个小时。”

这位不愿透露姓名的业内人士也坦言,推出1元门票的景区通常会吸引游客进行二次消费和衍生消费,比如停车、吃饭、游园中园、看演出等,景区同样可以从中获益。

## 有景区拒推1元门票

面对1元冲击波,也有不少景区说“不”。无锡5A景区——三国水浒景区联票挂牌价150元,网络售价是130元。据景区相关人士称,他们给网站的就是这个价,网站是一分不差地售出,而且还免费在页面上推广。尽管目前通过网络订票的只占总游客量的10%左右,但景区方面却称,网站的推广效果很不错。

一家5A景区的相关负责人称,有旅游网站曾经来谈过1元门票的合作,但他们拒绝了,理由是,“大部分游客是花一百多元买门票进来的,如果知道有人只花了1元,肯定觉得自己花了‘冤枉钱’。而且,景区无形中会掉价,在游客眼里就只值1元,恢复原价后就不会再来游玩,这是景区最不愿意看到的。”此外,景区方面也担心,1元门票会使游客挤爆景区,给管理和安全上带来很大难度。“苏州有家游乐园曾举办1元活动,当时吸引了8万人前去,游客们估计要为处处排长队而抓狂,这对游客来说,游玩效果不太好。”

## 以案说法

### 全职妈妈被车撞照样能讨误工费

遭遇车祸,肇事方赔偿误工费本是件平常事,但江阴的王女士被撞后,对方就是不肯赔误工费。原来,被撞时王女士正值产后在家带孩子,肇事方就以王女士是家庭妇女没有工作为由拒赔误工费。为此,王女士一纸诉状将肇事车主陈某与保险公司告上法庭。日前,江阴法院审理此案,支持王女士的误工费主张,并参照2011年江苏省最低工资标准1140元/月,判决被告支付王女士9120元误工费。

2011年10月底的一天,王女士乘朋友的电动车外出,在一个十字路口与一辆小轿车相撞,导致王女士受伤。事故发生后,肇事车主陈某为王女士垫付1万元医疗费,王女士经鉴定构成十级伤残。后因双方对赔偿事宜不能达成一致意见,王女士将陈某和保险公司告上法庭。

异议的焦点集中在误工费

上。原来,事故发生时王女士正值产后在家带孩子,被告方认为王女士是一名家庭妇女,所以不存在误工费这一说。

日前,江阴法院经审理认为,王女士虽然在事故发生时没有工作,但是其产后6个月已经具备劳动能力,而且其付出的劳动为其他家庭成员能有更多的时间和精力投入工作,增加家庭收入作出贡献,所以她在家做家务的付出具有一定经济价值。所以,参照2011年江苏省最低工资标准1140元/月,按照王女士鉴定下来的误工期240天,确认误工费为9120元。此外,判决王女士因本次交通事故造成的各项损失共计16.2万余元,由保险公司赔偿11.2万余元,剩余的部分由陈某赔偿。也就是说,陈某还要赔偿王女士5万元左右。

(文中当事人为化名)  
张幸伟 周璟 薛晟

## 上了失信“黑名单”老赖买不了高铁票

日前,宜兴法院成功执结一起被执行人被纳入失信者名单的案件。“老赖”张某因买不了高铁票,当场电话联系法官为自己的失信行为道歉。

某公司于2013年9月23日向宜兴法院和桥法庭申请被被执行人张某支付欠款纠纷一案,张某要向该公司支付11.5万元。因张某长期外出,执行法官多次找张某未果,电话联系他也拒不到庭执行。今年3月4日,宜兴法院根据规定将张某纳入失信被执行人名单。

7月初,张某出差内蒙古想回宜兴,结果在买高铁票时被告知他被纳入失信“黑名单”,不能购买高铁票出行。出行受阻的张某,立即电话联系执行法官,道歉的同时表示将尽快还清欠款。日前,张某已全部还清欠款。鉴于张某

拒不履行的行为,宜兴法院对其作出罚款500元的决定。

自今年3月以来,宜兴法院已发布失信被执行人119人,目前全部履行完毕的5件,部分履行的7件。据了解,对失信被执行人进行信用惩戒,这是建立失信被执行人名单制度的主要目的所在,信用惩戒并不是由法院直接来进行,而是由法院将失信被执行人的信息通报给相关部门,由其依照法律、法规和有关规定进行惩戒。比如商业银行在贷款审查时,信用评价就是非常重要的一项评估指标。像本案中,就是限制其高消费、乘飞机、坐高铁等。只要被执行人履行了义务,法院会将其在失信“黑名单”中删除。

(文中当事人为化名)  
何玉南 潘飞 薛晟

## 图片新闻

### 葡萄PK

“2014中国南方‘中山杯’葡萄评比”活动昨天举行。本次评比主要突出葡萄的质量和安全两大要素,从四大项、九分项进行评比打分。据悉,活动中共收到14个品种,63个葡萄样品,鸿山葡萄获得6个奖项。

匡笠文  
鸿山街道供图



为回馈广大客户的支持与厚爱,江苏邮政推出“台湾环岛8日游”精品线路,劲爆特惠,低价来袭!乘豪华游艇,饱览日月潭美丽风光,畅游故宫博物院、日月潭、中台禅寺、溪头风景区、太鲁阁风景区等精华景点;领略台湾各大著名夜市,品尝台湾风味餐、牛肉面、特色涮涮锅等地道美食;更有苏澳小火车、“泡汤之乐”等意外惊喜!百年邮政品质,敬请垂询!

无锡邮政热线: 0510-82833561

# 台湾

## 360° 环岛游 一价全包

特别赠送: 花莲段 台铁高速

江苏邮政自邮一族